

1.1 moves to amend H.F. No. 900, the first engrossment, as follows:

1.2 Page 1, line 12, before the period, insert ", including sharing the housing of other persons
1.3 due to loss of housing, economic hardship, or a similar reason"

1.4 Page 2, line 8, after "following" insert "24"

1.5 Page 2, delete lines 10 to 29 and insert:

1.6 "(1) the commissioner of human services, or a designee;

1.7 (2) the commissioner of corrections, or a designee;

1.8 (3) the commissioner of health, or a designee;

1.9 (4) the commissioner of public safety, or a designee;

1.10 (5) the commissioner of transportation, or a designee;

1.11 (6) the commissioner of veterans affairs, or a designee;

1.12 (7) three individuals who have experienced homelessness and resided in a shelter, one
1.13 of whom has resided in a shelter in greater Minnesota;

1.14 (8) one individual who has experienced homelessness and chose to remain unsheltered;

1.15 (9) one representative of Street Voices of Change;

1.16 (10) one representative of Freedom from the Streets;

1.17 (11) two representatives from organizations that advocate on behalf of persons with
1.18 disabilities;

1.19 (12) one representative from an organization that advocates on behalf of persons
1.20 experiencing homelessness;

1.21 (13) one representative from an organization that provides legal services to persons
1.22 experiencing homelessness;

2.1 (14) four representatives of organizations representing shelter providers, two of which
2.2 much provide shelter in the seven-county metropolitan area, two of which must provide
2.3 shelter in greater Minnesota, one of which must also provide shelter to families, and one of
2.4 which must also be a victim service provider that is funded to provide shelter to survivors
2.5 of domestic violence and sexual assault;

2.6 (15) two representatives from the League of Minnesota Cities, one of whom must
2.7 represent cities in greater Minnesota; and

2.8 (16) two representatives from the Association of Minnesota Counties, one of whom
2.9 must represent counties in greater Minnesota."

2.10 Page 3, delete lines 1 to 29

2.11 Page 4, delete lines 1 and 2

2.12 Page 4, line 21, before the semicolon, insert ", including individuals experiencing
2.13 homelessness in urban, suburban, and rural areas of the state"

2.14 Page 4, line 26, delete the third "and"

2.15 Page 4, after line 26, insert:

2.16 "(3) relevant state agencies that serve persons experiencing homelessness or persons
2.17 who are at risk of becoming homeless; and"

2.18 Page 4, line 27, delete "(3)" and insert "(4)"